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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση  συμμετοχής  υπαλλήλων  στο  σύγχρονο  εξ  αποστάσεως
πρόγραμμα εκπαίδευσης «ΠΑΡΟΧΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΓΧΚ ΣΤΙΣ
ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΕΣ ΑΡΧΕΣ – ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ»

Στο πλαίσιο της προσπάθειας που καταβάλλει η Φορολογική & Τελωνειακή Ακαδημία (ΦΟ.Τ.Α.) για
συνεχή εκπαίδευση  του ανθρώπινου δυναμικού και αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών της
ΑΑΔΕ, έχει προγραμματιστεί η υλοποίηση εξ αποστάσεως σύγχρονου προγράμματος εκπαίδευσης
με  τίτλο  «ΠΑΡΟΧΗ  ΤΕΧΝΙΚΗΣ  ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  ΑΠΟ  ΤΟ  ΓΧΚ  ΣΤΙΣ  ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΕΣ  ΑΡΧΕΣ  –
ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ» (κωδικός : 99.149.Χ.1021.21).

Τόπος και χρόνος υλοποίησης του  προγράμματος

 Το ανωτέρω πρόγραμμα θα διεξαχθεί από 02/11/2021 έως 04/11/2021 και ώρες από
08:00 έως 15:00 με τη μέθοδο της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης (μέσω διαδικτύου).

Ομάδα – στόχος

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε υπαλλήλους του ΓΧΚ που ασχολούνται με θέματα δασμολογίου,
έκδοσης Δελτίων Χημικής Ανάλυσης και δειγματοληψίας κατά την τελωνειακή διαδικασία και δεν
έχουν παρακολουθήσει αντίστοιχο εκπαιδευτικό πρόγραμμα.

Θεματικές Ενότητες & Ωρολόγιο Πρόγραμμα  

 Εισαγωγή.  Εναρμονισμένο Σύστημα,  Συνδυασμένη Ονοματολογία,  TARIC,  Ποσοστώσεις  –
Αναστολές Δασμοί Antidumping

 Κανόνες κατάταξης – Εργαλεία για τη δασμολογική κατάταξη
 ΑΕΤΑ – ΠΕΤΑ – ΔΔΠ
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 Δελτία Χημικής Ανάλυσης –Δασμολογική περιγραφή – Παρουσίαση βάσεων δεδομένων στο
διαδίκτυο  που  υποβοηθούν  στη  δασμολογική  κατάταξη  των  εμπορευμάτων  και  του
Παγκόσμιου Οργανισμού Τελωνείων. Γνωματεύσεις

 Μελέτη  περιπτώσεων  (case studies)  όσον  αφορά  τη  σύνταξη  ΔΧΑ  για  σκοπούς
δασμολογικής κατάταξης και Φ.Π.Α.

 Η εφαρμογή των τελωνειακών δειγμάτων στο ΟΠΣ ΓΧΚ
 Δασμολογική κατάταξη: Πρόσθετος κωδικός για τον προσδιορισμό του γεωργικού στοιχείου.

Δασμολογική κατάταξη χημικών στα Κεφάλαια 28 και 29
 Διαχείριση από το ΓΧΚ υποθέσεων που εμπίπτουν σε καθεστώτα τελειοποίησης – Μελέτη

περιπτώσεων (case studies)
 Πρόγραμμα Τελωνεία 2020
 Η εσωτερική σελίδα του Αυτοτελούς Τμήματος Χημικοτεχνικής Δασμολογίου
 Στόχοι του ΓΧΚ στο επιχειρησιακό σχέδιο της ΑΑΔΕ στον τομέα των τελωνειακών δειγμάτων

και των Δ.Χ.Α.
 Σύντομη παρουσίαση του Εγχειριδίου δειγματοληψίας Samancta
 Υγεία και ασφάλεια κατά τη δειγματοληψία: Γενικές αρχές υγείας και ασφάλειας

Για το  Ωρολόγιο Πρόγραμμα μπορείτε να ενημερωθείτε αναλυτικά από την ιστοσελίδα της ΑΑΔΕ:
www.aade.gr/ΜΕΝΟΥ/ΑΑΔΕ/Εκπαίδευση/Διεύθυνση Φορολογικής&Τελωνειακής  Ακαδημίας/
Προγράμματα  Εκπαίδευσης  (https://www.aade.gr/menoy/aade/ekpaideysi/dieythynsi-
forologikis-teloneiakis-akadimias/programmata-ekpaideysis)

Μέθοδος Υλοποίησης 

Το ανωτέρω πρόγραμμα θα υλοποιηθεί  με την εφαρμογή σύγχρονης μεθόδου εξ αποστάσεως
μάθησης.  Κατά  το  χρόνο  υλοποίησης,  οι  εκπαιδευόμενοι  καλούνται  να  παρακολουθήσουν  το
πρόγραμμα συνολικής διάρκειας 21 ωρών μέσω της πλατφόρμας πραγματοποίησης διαδικτυακών
διασκέψεων για φορείς του Ελληνικού Δημοσίου ePresence. Η πρόσβαση στην εν λόγω πλατφόρμα
γίνεται μέσω της διεύθυνσης www  .  epresence  .  gov  .  gr   . 
Οι συμμετέχοντες υπάλληλοι θα λάβουν αναλυτικές οδηγίες για την είσοδό τους στην πλατφόρμα,
για την εγκατάσταση της απαιτούμενης εφαρμογής (Zoom), καθώς και για την εγγραφή τους στην
ηλεκτρονική  πλατφόρμα  ηλεκτρονικής  μάθησης  της  ΦΟ.Τ.Α.  (www  .  elearning  .  aade  .  gr  )  στη
διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που θα δηλώσουν στην αίτησή τους.
 
Υποβολή αιτήματος από τις Υπηρεσίες

Με βάση τα ανωτέρω, παρακαλούνται  οι  Προϊστάμενοι  των Υπηρεσιών να συμπληρώσουν τον
επισυναπτόμενο  πίνακα  με  τα  στοιχεία  των  προτεινόμενων  υπαλλήλων  τους  με  σειρά
προτεραιότητας και να τον αποστείλουν έως την Τρίτη 26/10/2021 ,  και ώρα 15:00 στη διεύθυνση
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου t.tzavlaki@aade.gr
Παρακαλούνται  οι  Προϊστάμενοι  κατά  τη  συμπλήρωση του  εν  λόγω πίνακα να  λαμβάνουν
υπόψη τη διαθεσιμότητα των προτεινόμενων από εκείνους υπαλλήλων και τυχόν ανειλημμένες
υπηρεσιακές  υποχρεώσεις αυτών  κατά  τη  διάρκεια  υλοποίησης  του  εκπαιδευτικού
προγράμματος. Επισημαίνεται ότι ο πίνακας  θα πρέπει  να αποσταλεί σε επεξεργάσιμη μορφή
(excel) και τα στοιχεία που περιλαμβάνει είναι δεσμευτικά για τις Υπηρεσίες και τους υπαλλήλους
τους.

Επιλογή

Η  τελική  επιλογή  των  εκπαιδευομένων  πραγματοποιείται  από  τη  Φορολογική  &  Τελωνειακή
Ακαδημία και στη συνέχεια οι Υπηρεσίες ενημερώνονται με σχετικό έγγραφο επιλογής υπαλλήλων.
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Αναμένουμε την άμεση ανταπόκρισή σας.
            Mε εντολή Διοικητή

            Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΦΟ.T.Α.

                                                               Δρ ΜΠΑΛΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Συνημμένα:
1) Ε-1.3.1.1 Πίνακας στοιχείων υπαλλήλων (.xlsx)
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

Προς ενέργεια

Α. Κεντρική Υπηρεσία
1.Διεύθυνση Αλκοόλης & Τροφίμων

2.Διεύθυνση Ενεργειακών, Βιομηχανικών & Χημικών Προϊόντων

3.Διεύθυνση Σχεδιασμού & Υποστήριξης Εργαστηρίων

4.Αυτοτελές Τμήμα Χημικοτεχνικής Δασμολογίου

5.Αυτοτελές Τμήμα Υποστήριξης (Α.Τ.Υ.)

Β. Περιφερειακές Υπηρεσίες ΑΑΔΕ
Χημικές Υπηρεσίες

Κοινοποίηση
Γενική Διεύθυνση Γενικού Χημείου του Κράτους (Γ.Δ.Γ.Χ.Κ.)

Εσωτερική διανομή
1. ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ (Γ.Δ.Α.Δ.Ο.) 
2. ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ & ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ (ΦΟ.Τ.Α.) – ΤΜΗΜΑΤΑ Α΄, Β΄ και Γ΄
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